
【Android版】スマートウォッチ01/02でのLINE通知設定方法

※iOSの接続は5枚目以降をご覧ください。



【Android版 1-1】スマートウォッチ01/02でのLINE通知設定方法

TechWearアプリを立ち上げ、
画面下部のスマートウォッチア
イコンをタッチし、「メッセージ
通知」をタッチします。

①

1

2

メッセージ通知画面にて、
「LINE」の右側のボタンをタッ
チしオンにします。

②

上記通知が出てきた場合、
内容をご確認いただき、右側
OKボタンをタッチしオンにしま
す。

③ ④

通知の確認、返信、管理画
面にて、「TechWearアプリ」
をタッチします。無い場合は下
にスライドして探します。

下にスライド

次ページ
に続く



【Android版 1-2】スマートウォッチ01/02でのLINE通知設定方法

「TechWearアプリ」をタッチし
ます。

⑤

上記画面が表示されますの
で、通知へのアクセスを許可
します。（右側のボタンを
タッチしオンにします）

⑥

通知へのアクセス許可に関す
る画面が出てきますが、「許
可」をタッチします。

⑦ ⑧

通知へのアクセス許可がオン
になっていることを確認し、画
面左上の←（戻る）をタッチ
します。

次ページ
に続く



【Android版 1-3】スマートウォッチ01/02でのLINE通知設定方法

上記画面に戻ってきたら、再
度、画面左上の←（戻る）
をタッチします。

⑨

メッセージ通知の画面に
戻ってきたら、再度、
「LINE」の右側のボタンを
タッチして、オンにします。

⑩

「LINE」の右側のボタンがオン
になっていることをご確認くださ
い。これで設定は完了です。

⑪

こちらの手順で設定をしても通知が来
ない場合は、サポートセンターまで問い
合わせください。

Mail：
msupport@futuremodel.co.jp

TEL：
03-6907-0709

受付時間：
午前11:00~午後6:00
（土日祝・お盆・年末年始を除く）

mailto:msupport@futuremode.co.jp


【iOS版】スマートウォッチ01/02でのLINE通知設定方法



【iOS版】スマートウォッチ01/02でのLINE通知設定方法

TechWearアプリを立ち上げ、
下のバーのスマートウォッチの
アイコンをタッチし、「メッセージ
通知」をタッチします。

①

1

2

メッセージ通知画面にて、 
「LINE」の右側のボタンをタッ
チして、オンにします。

②

この手順で設定をしても、通知が来な
い場合はサポートセンターまで問い合
わせください。

Mail：
msupport@futuremodel.co.jp

TEL：
03-6907-0709

受付時間：
午前11:00~午後6:00
（土日祝・お盆・年末年始を除く）

mailto:msupport@futuremode.co.jp
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